



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XI. BR. 14 /2019. GODINA "C" 7. - 21. 7. 2019.

14. NEDJELJA KROZ GODINU I 15. NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Ilija, 20. srpnja 2019.



Starozavjetni prorok Ilija bio je rodом iz Tišbe (današnji Jordan) i djelovao je u IX. stoljeću prije Krista. Prema Svetom pismu u doba izraelskih kraljeva Ahaba i Ahasje vatreno se borio za vjeru u jednoga pravoga Boga, Jahvu. Njegovo ime na hebrejskom jeziku znači „Jahve je moj Bog”, a za tu se istinu prorok Ilija cijeli svoj život i zalagao. Kod Isusova preobraženja na Taboru u opisu trojice evanđelista nalazimo Mojsija i Iliju, kao najznačajnije osobe Staroga zavjeta. Sveti Jakov u svojoj poslanici opisuje Iliju kao uzor uspješne molitve: „Mного može molitva pravедnika ako je žarka. Ilija je bio čovjek koji je patio kao i mi; usrdno je molio da ne bude kiše; i nije pala na zemlju tri godine i šest mjeseci. Zatim je ponovo molio, pa je nebo dalo kišu, i zemlja je donijela svoj rod” (Jak 5,16b-18). Osobito ga štiju karmelićani.

Molitva svetom Iliji:

*Svemogući Bože, molimo te, daj nama, koji vjerujemo kako je blaženi Ilija, tvoj prorok, na ognjenim kolima čudesno uzdignut na nebo, da po njegovu zagovoru budemo uzeti u nebo i da se radujemo u društvu tvojih svetih. Po Kristu Gospodinu našem.
Amen.*

RASPORED SVETIH MISA

14. nedjelja kroz godinu

Pon.: 8.7. (u 7,30 sati)

Za + Ružu i Ivana Sučić - sin Mate sa ob.

Uto.: 9.7. (u 7,30 sati)

Za + Matiju i Jozu Čosić - kćer Mara

Sri.: 10.7.(u 7,30 sati)

Za + Marijana Mugića - Periša Čavarušić

7i50 sati: Za + Ivku Šola - Marija

Čet.: 11.7. (u 18,30 sati) Sv. Benedikt, zaštitnik Europe

Za + Križana i Anicu Sučić - obitelj

Pet.: 12.7. (u 7,30 sati)

Za + Milicu Čurić - Anđa Idolova

7i50: Za + Ivicu Kutleša - Mira Kutleša
sa ob.

17 sati - Obred vjenčanja: Patrik Keane i
Lucija Krišto

Sub.: 13.7. (u 7i30 sati)

Za + Anđu i o.p. - Jakov Pavić

7i50: Za + Zvonku - Gojka sa obitelji

Ned.: 14.7. (u 9 sati)

Za + Šimuna - Luca Drmić

**U 11 sati Svet misa u Tomislavgradu (sv.
Nikola Tavelić)**

**NA 15. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETA MISA BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI SAMO U 9 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 10, 11-12. 17-20

Uono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojecu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« »Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.« Vratit će se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svojoj sili neprijateljevoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.« Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Gle, neki zakonoznanac usta i, da ga iskuša, upita: »Učitelju, što mi je činiti da život vječni baštinin?« A on mu reče: »U Zakonu što piše? Kako čitaš?« Odgovori mu onaj: »Ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče mu na to Isus: »Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.« Ali hoteci se opravdati, reče on Isusu: »A tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek neki silazio iz Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojнике koji ga svukoše i izraniše pa odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki svećenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobiđe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi na svoje živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva denara, dade ih gostioničaru i reče: 'Pobrini se za njega. Ako što više potrošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.'« »Što ti se čini, koji je od ove trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojнике?« On odgovori: »Onaj koji mu iskaza milosrđe.« Nato mu reče Isus: »Idi pa i ti čini tako!« Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA

15. nedjelja kroz godinu

Pon.: 15.7. (u 7,30 sati) Sv. Bonaventura

Za sve pokojne - Mila Ljubičić

Uto.: 16.7. (u 7,30 sati)

Za ++ Antu, Lucu i Peru - Ivan Bošnjak

Sri.: 17.7.

-

Čet.: 18.7. (u 7,30 sati)

Za + Stipana Šolu - Mate Šola

11 sati: Za ++ Cvitu i o.p - obitelj (don Drago Ćurić)

Pet.: 19.7. (u 7,30 sati)

Za + Lucu - kćer Marija Žulj

Sub.: 20.7. (u 8,00 sati) Sv. Ilija, prorok

Za + Dobroslava Ljubičića - supruga

Mila sa ob.

Misa u Karmelu u 11 sati.

Ned.: 21.7. (u 9 sati)

Za ++ Ambroža, Ivu i Dobroslava - Mila Ljubičić sa ob.

11 sati - Missa pro populo

**NA 16. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

SUSRET DUHOVNIH ZVANJA U PRISOJU

Susret zvanja rodom i porijeklom iz župe Prisoje biti će zadnji dan ovoga mjesca tj, 31.7.2019. u 11 sati. Uz svećenike, redovnike i redovnice pozivam i župljane na ovaj radostan susret i događaj u našij župi. dobrodošli.

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, savjet, ispovijed ili bilo što drugo u pitanju duhovne stvarnosti. Dakako sve ide po dogovoru a uvijek sam dostupan pri mobitelu.

Sve svoje obveze uvijek možete regulirati prije ili nakon svetih misa.

Dogovori za vjenčanje i zaruke su najmanje 1,5. mjesec prije vjenčanja, dakako sa odgovarajućim dokumentima. Vjenčanje uvijek dogovaraju osobno zaručnici. Sve druge potvrde ili dokumente se vade osobno ili ako je netko spriječen onda treba doći sa odgovarajućim podacima.

Hvala lijepa i Božji blagoslov.

Sve sekcije i probe pjevanja po dogovora sa voditeljima.

“Srca su prostorije, a usta brave; jezici su ključevi – stoga neka svaki čovjek čuva ključ svoje tajne.”

Svi oni koji su zainteresirani za upis u sjemenište ili bogosloviju mogu se javiti na naš župni ured za sve informacije. Također ako netko želi studirati na Teološkom Institutu u Mostaru za zvanje vjeroučitelja također se mogu javiti na župni ured za informacije.

“Nikad ne molim Boga da me poštedi nevolja, već samo da me poštedi očaja. Ne gubi povjerenje: kada te Svevišnji ispusti iz jedne ruke, uhvati te drugom.”

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!